
STT Tiêu chí Số phiếu Tỷ lệ %

A

1

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3399 70.7

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1045 21.7

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 247 5.1

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 71 1.5

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 46 1

2

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3350 69.7

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1055 22

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 250 5.2

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 77 1.6

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 76 1.6

3

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3347 69.6

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1043 21.7

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 272 5.7

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 93 1.9

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 53 1.1

4

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3398 70.7

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1059 22

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 245 5.1

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 57 1.2

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 49 1

5

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3277 68.2

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1091 22.7

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 288 6

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 93 1.9

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 59 1.2

6

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3510 73

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 975 20.3

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 206 4.3

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 64 1.3

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 53 1.1

7

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3227 67.1

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1130 23.5

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 299 6.2

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 96 2

THỐNG KÊ KẾT QUẢ KHẢO SÁT

Lấy ý kiến phản hồi từ sinh viên cuối khóa tốt nghiệp năm 2017 về các hoạt động của Nhà trường

                            Tổng số lượt khảo sát: 4.808

Đánh giá về chương trình đào tạo

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, phù hợp với chuẩn đầu ra

Cấu trúc chương trình linh hoạt, thuận lợi cho người học lựa chọn chuyển đổi

Chương trình phân bố tỷ lệ giờ lý thuyết, thực hành hợp lý

Nội dung các học phần có tính kế thừa và phù hợp với mục tiêu, yêu cầu của ngành học

Các học phần chú trọng cả kiến thức và kỹ năng

Chương trình cân đối giữa thời gian học trên lớp và tự học

Chương trình đã cung cấp kiến thức và kĩ năng cần thiết cho nghề nghiệp

1



e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 56 1.2

B

1

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3620 75.3

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 913 19

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 178 3.7

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 55 1.2

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 42 0.9

2

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3475 72.3

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 996 20.7

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 220 4.6

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 66 1.4

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 51 1.1

3

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3624 75.4

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 912 19

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 172 3.6

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 49 1

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 51 1.1

4

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3624 75.4

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 899 18.7

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 174 3.6

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 59 1.2

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 52 1.1

5

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3577 74.4

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 921 19.2

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 191 4

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 61 1.3

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 58 1.2

6

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3420 71.2

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1022 21.3

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 237 4.9

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 75 1.6

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 54 1.1

C

1

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3283 68.3

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1154 24

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 255 5.3

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 67 1.4

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 49 1

Khóa học cung cấp cho anh/chị những kiến thức cần thiết về chuyên môn và nghiệp vụ nghề nghiệp

Giảng viên thông báo đầy đủ tiêu chí đánh giá cho từng học phần

Giảng viên thường xuyên khuyến khích sinh viên tham gia vào các hoạt động học tập, thảo luận và thực 

hành, rèn luyện chuyên môn

Giảng viên sẵn sàng hướng dẫn, giúp đỡ sinh viên trong học tập

Giảng viên công bằng, khách quan và đánh giá đúng năng lực của sinh viên

Đánh giá về kết quả học tập của sinh viên

Đánh giá về đội ngũ giảng viên

Giảng viên có trình độ, kiến thức chuyên môn tốt và thường xuyên cập nhật thông tin mới trong bài 

giảng

Giảng viên có kỹ năng sư phạm và sử dụng hiệu quả nhiều phương pháp giảng dạy khác nhau
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2

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3269 68

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1137 23.7

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 260 5.4

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 92 1.9

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 50 1.1

3

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3150 65.5

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1116 23.2

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 370 7.7

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 118 2.5

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 54 1.1

4

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3266 68

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1127 23.5

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 294 6.1

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 75 1.6

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 46 1

5

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3533 73.5

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 965 20.1

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 200 4.2

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 61 1.3

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 49 1

6

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3100 64.5

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1244 25.9

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 308 6.4

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 98 2

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 58 1.2

D

1

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3429 71.3

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1079 22.5

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 192 4

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 70 1.5

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 38 0.8

2

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3537 73.6

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 990 20.6

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 186 3.9

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 57 1.2

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 38 0.8

3

Anh/chị tự tin về khả năng đáp ứng yêu cầu nghề nghiệp sau khi ra trường

Đánh giá về tổ chức đào tạo và cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học

Kế hoạch, thời gian biểu học tập và thi kết thúc học phần được sắp xếp phù hợp

Cơ sở vật chất, trang thiết bị của Nhà trường đáp ứng nhu cầu học tập, nghiên cứu và rèn luyện của 

sinh viên

Thư viện của Trường có đủ học liệu đáp ứng nhu cầu học tập, nghiên cứu của sinh viên

Khóa học giúp anh/chị phát triển những kỹ năng mềm cần thiết cho nghề nghiệp (giao tiếp, trình bày, 

tổ chức, quản lý, làm việc nhóm…)

Khóa học giúp anh/chị nâng cao năng lực ngoại ngữ, tin học

Khóa học giúp anh/chị rèn luyện kỹ năng tư duy sáng tạo, khả năng tự học, tự nghiên cứu

Khóa học giúp anh/chị phát triển, nâng cao đạo đức, nhân cách, lối sống, tinh thần trách nhiệm, ý thức 

kỷ luật…
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a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3416 71.1

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1029 21.4

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 212 4.4

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 77 1.6

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 74 1.5

E

1

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3297 68.6

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1160 24.1

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 239 5

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 63 1.3

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 49 1

2

a "Tốt" - Mức độ đáp ứng từ 90% trở lên 3447 71.7

b "Khá" - Mức độ đáp ứng từ 70% đến 89% 1069 22.2

c "Trung bình" - Mức độ đáp ứng từ 50% đến 69% 172 3.6

d "Chưa đạt" - Mức độ đáp ứng dưới 50% 62 1.3

e "Không ý kiến" - Chưa tiếp xúc hoặc chưa quan tâm 58 1.2

F

1

a Đi làm ngay 3312 68.9

b Tiếp tục học cao học 272 5.7

c Học tiếp ngành khác 130 2.7

d Khác 1094 22.8

.

Dự kiến của anh/chị sau khi tốt nghiệp:

Đánh giá chung

Mức độ hài lòng chung của anh/chị về chương trình đào tạo của ngành đã theo học

Mức độ hài lòng chung của anh/chị về môi trường sống, sinh hoạt, rèn luyện và học tập tại Trường

Thông tin bổ sung

TRƯỞNG PHÒNG CTCTHSSV                                                       NGƯỜI THỐNG KÊ

    ThS. Phạm Công Lý                                                                  Giản Hoàng Anh
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